



В Московской академии Следственного комитета состоялась Международная научно-практическая конференция на тему «Противодействие экстремизму и терроризму».



Сегодня в Московской академии Следственного комитета состоялась Международная научно-практическая конференция на тему «Противодействие экстремизму и терроризму». В работе конференции приняли участие и.о. ректора Московской академии Анатолий Багмет, ректор Российской академии адвокатуры и нотариата Гасан Мирзоев, начальник Всероссийского института повышения квалификации сотрудников МВД России Юрий Демидов, ректор Московского финансово-юридического университета Алексей Забелин, Председатель Союза ветеранов следствия Владимир Донцов, а также представитель Бюро по координации борьбы с организованной преступностью и иными опасными видами преступлений на территории государств – участников Содружества Независимых Государств.

Форум мероприятия составили сотрудники Следственного комитета Республики Беларусь,



Официальный сайт
**Следственный комитет
Российской Федерации**

Генеральной прокуратуры Республики Южная Осетия, Федеральной службы безопасности Российской Федерации, Академии управления МВД России, Всероссийского научно-исследовательского института МВД России, Всероссийского института повышения квалификации сотрудников МВД России, сотрудники следственных органов Следственного комитета России, ученые, аспиранты ведущих российских вузов, профессорско-преподавательский состав и обучающиеся Московской академии Следственного комитета.

Открывая конференцию и.о. ректора Московской академии Следственного комитета генерал-майор юстиции Анатолий Багмет выступил с приветственным словом к участникам и подчеркнул, что научная конференция принесет реальный результат в виде конкретных предложений, в том числе законодательного характера, направленных на повышение эффективности раскрытия и расследования преступлений экстремисткой направленности и террористического характера, и станет заметным событием в научной жизни. Анатолий Багмет отметил, что Председателем Следственного комитета Российской Федерации Александром Бастрыкиным подчеркивается необходимость постоянного взаимодействия правоохранительных органов по пресечению и выявлению преступлений экстремисткой направленности и террористического характера.

В ходе конференции с научными докладами выступили начальник Всероссийского института повышения квалификации сотрудников МВД России Юрий Демидов, который подчеркнул вопросы взаимодействия работников МВД России и СК России по пресечению указанных преступлений, и.о. руководителя Московского межрегионального следственного управления на транспорте СК России Сергей Вазюлин; профессор кафедры уголовного права Московского государственного юридического университета имени О.Е. Кутафина Валерий Цепелев; профессор кафедры юриспруденции, интеллектуальной собственности и судебной экспертизы Московского государственного технического университета имени Н.Э. Баумана Виталий Вехов; профессор кафедры уголовного права МГЮА им. О. Е. Кутафина Самвел Кочои; профессор кафедры уголовного права, процесса и криминалистики Московского государственного университета приборостроения и информатики Анатолий Белкин, заместитель руководителя отдела компьютерно-технических и инженерно-технических исследований управления организации экспертно-криминалистической деятельности Главного управления криминалистики СК России Алексей Яковлев и другие ученые.

На конференции обсуждались проблемные вопросы, возникающие при раскрытии, расследовании и профилактике преступлений экстремисткой направленности и террористического характера, а также выработаны предложения по изменению законодательства в этой области.

Изображения



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации



07 Июня 2017

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1134380>